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ВСТУП 

Актуальність та доцільність дослідження. На даний момент в 

економічній ситуації, яка склалася в Україні, відбувається переосмислення 

сутності та підходів до управління соціально-економічним розвитком територій. 

Актуальність теми насамперед обумовлена тим, що в сучасній українській 

економіці відбуваються якісні зміни у підходах до управління територіальними 

одиницями. 

Факт наявності проблем соціально-економічного розвитку територій, 

пов’язаних із такими зовнішніми факторами, як: екологічні, кліматичні, 

політичні та соціально-економічні умови на макрорівні, визначили завдання 

пошуку оптимальних шляхів вирішення проблем через розвиток соціально-

економічного потенціалу територій у кожному суб’єкті України. 

З виникненням питання пріоритету стратегічного розвитку країни, 

з’являється розуміння необхідності враховувати потреби людини. В зв’язку з 

цими обставинами, зростає роль органів місцевого самоврядування у реалізації 

політики соціально-економічного розвитку територій. При всьому переліченому 

вище, органи місцевого самоврядування (територіальні громади), виступають 

рівноправними партнерами в реалізації даної стратегії розвитку, нарівні з 

органами державної влади. 

Стан наукової розробки дослідження. В працях науковців, таких як: 

Васильєва В.І., Гранберг А.Г., Тихомирова В.А., Коробейнікова А.М, а також 

багато інших, всесторонньо досліджена роль та значення стратегічного 

планування соціально-економічного розвитку органів місцевого самоврядування 

(територіальних громад). 

Об’єктом дослідження є соціально-економічний розвиток органів 

місцевого самоврядування (територіальних громад). 

Предметом дослідження виступає безпосередньо стратегічне планування 

соціально-економічного розвитку органів місцевого самоврядування 

(територіальних громад). 
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Мета дослідження. Метою дипломної роботи виступає поглиблене 

вивчення теоретичних й практичних напрацювань у царині стратегічного 

планування як соціально-економічного розвитку органів місцевого 

самоврядування (територіальних громад), на прикладі Івано-Франківської  

територіальної громади. 

Визначена мета дослідження зумовила постановку та розв'язання 

наступних завдань: 

− охарактеризувати соціально-економічний розвиток територій, а 

також їх стратегічне планування; 

− розглянути нормативно-правові засади здійснення стратегічного 

планування; 

− проаналізувати стратегічний соціально-економічний розвиток 

України в 2019-2021 роках; 

− визначити напрями та інструменти соціально-відповідальної 

взаємодії з громадами України; 

− проаналізувати стратегічний соціально-економічний розвиток Івано-

Франківської територіальної громади; 

− дослідити зарубіжний досвід соціально-економічного стратегічного 

планування територіальних громад та можливості його використання в Україні; 

− визначити основні напрямки удосконалення стратегічного 

планування соціально-економічного розвитку України на прикладі Івано-

Франківської територіальної громади. 

Для досягнення мети і вирішення поставлених завдань в роботі 

застосовувалися наступні методи дослідження: порівняльний аналіз, 

угруповання, економічно-математичні розрахунки. Під час доведення ключових 

теоретичних положень було використано дедуктивний, індуктивний методи.  

Для з’ясування ж окремих положень, було використано діалектичний та 

системно-структурний підходи.  
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На теоретичному рівні, крім вищезазначених, було використано такі 

методи, як понятійний (термінологічний), метод формалізації та аксіоматичний, 

адже окремі теоретичні твердження були прийняті нами без доказів.  

Синтетичний метод використовувався для узагальнення різноманітних 

суб’єктивних ідей і теорій дослідників у галузі економіки.  

Аналітичний метод під час дослідження використовувався для аналізу 

наукових джерел з економіки в економічному, науковому просторі. 

Наукова новизна дослідження зумовлена тим, що дипломна робота  є 

спробою комплексного аналізу особливостей, недоліків та шляхів стратегічного 

управління та формування спроможних територіальних громад. 

Науково-теоретична база дослідження. При написанні даної дипломної 

роботи були використані підручники, навчальні посібники, дисертації на тему, 

статті з журналів провідних  вчених та науковців, а також електронні ресурси 

ЗМІ. 

Практичне значення отриманих результатів дослідження полягає в 

можливості їх використання в:  

– науково-дослідницькій діяльності – для подальшої розробки 

теоретичних та практичних підходів до стратегічного планування як соціально-

економічного розвитку органів місцевого самоврядування (об’єднаних 

територіальних громад), зокрема на прикладі Івано-Франківської об’єднаної 

територіальної громади;   

– навчальному процесі – під час викладання курсу у  вищих навчальних 

закладах, а також з фахових дисциплін.  

Структура, зміст та обсяг роботи. Дипломна робота обумовлена метою, 

предметом та завданнями дослідження.  

Дана робота складається з вступу, 3-ох розділів, 8-ми підрозділів, 

висновків, а також списку використаних джерел (у кількості 60 джерел), які в 

свою чергу, дозволяють якнайповніше, всебічно дослідити та розкрити тему 

даного дослідження, додатків.  
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Загальний же обсяг роботи містить 84 сторінки друкованого тексту, з них 

66 сторінок – основного тексту. 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


